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Un Championnat du Benelux de Karting dès 2010

L’idée trottait dans les têtes depuis plusieurs saisons, mais elle n’avait jamais pu être concrétisée. La récente création d’une zone Benelux par la CIK-FIA (la Commission Internationale de Karting) a finalement permis au projet de voir le jour: en 2010, il y aura un Championnat du Benelux de karting!

Une grande première, qui souligne l’excellente collaboration entre les fédérations (RACB, KNAF et ACL)  des trois pays et qui ouvre de nouveaux horizons. « Nous avons beaucoup travaillé pour mettre sur pied ce Championnat du Benelux », se réjouit Randolph Bath, le karting Manager de la KNAF, la fédération néerlandaise du sport automobile. « Il y avait déjà de nombreux échanges entre les pays, notamment pour uniformiser les règlements techniques dans certaines catégories. Désormais, il y aura donc un vrai championnat du Benelux et je pense que cela ne peut être que profitable pour les kartmen des trois pays ! »

Pour sa première année d’existence, le championnat du Benelux de Karting se composera de trois rendez-vous, qui se dérouleront tous sur deux jours avec pas moins de quatre courses par week-end. « La compétition débutera par deux meetings en Belgique », explique Mathieu Remmerie, le Karting Manager du RACB, la fédération belge. « L’épreuve de Mariembourg des 13 et 14 mars et celle de Genk des 29 et 30 mai compteront en effet à la fois pour le Championnat de Belgique et pour le Championnat du Benelux. Ensuite, les concurrents clôtureront cette nouvelle compétition le premier week-end de septembre aux Pays-Bas, à Berghem, lors d’une course qui ne comptera que pour ce nouveau Championnat du Benelux. »
Reconnu par la CIK-FIA, la fédération internationale de karting, ce nouveau championnat fera la part belle aux catégories officielles. Très prisée aux Pays-Bas, la classe KZ2 (karts à boîte de vitesses) devrait constituer l’une des têtes d’affiche au même titre que la KF2 (classe des espoirs) et la KF3 (les Juniors de 13 à 15 ans). Mais les apprentis-pilotes ne seront pas non plus oubliés avec la présence d’une classe KF5 (pour les Cadets de 11 à 13 ans) et d’une classe Mini (8-11 ans), dans laquelle tous les concurrents disposeront du même moteur Parilla.

Autre bonne nouvelle, l’inscription au Championnat du Benelux ne coûtera que 25 euro pour les pilotes déjà inscrits au Championnat de Belgique, du moins pour les deux courses belges. Concrètement, les concurrents paieront donc 275 euro par course au lieu de 250 euro par course pour participer aux deux championnats. Les candidats peuvent directement s’inscrire auprès de la fédération belge lorsqu’ils s’inscriront au Championnat de Belgique. 

Calendrier Championnat du Benelux de Karting 2010:

13-14 mars:     Mariembourg (B) 

29-30 mai:       Genk (B)

4-5 septembre: Berghem (NL)

Pour toute information complémentaire, vous pouvez contacter 

Mathieu Remmerie: +32 (0)2/2870962 ou mr.sport@racb.com
Randolph Bath: +31 (0)653787979 ou ranmaze@xs4all.nl
