Concentré de talent, mais manque de réussite à la Coupe du Monde

Tout le monde a cru jusqu’au dernier moment que Pierre Gasly allait pouvoir améliorer son score de l’an dernier  à la Coupe du Monde KF3 de Braga. Le cœur des tricolores s’est même mis à battre la chamade lorsqu’il s’est porté en tête au début de la finale. Mais il a vite fallu se rendre à l’évidence, sa mécanique ne tenait pas le rythme endiablé de la course et les espoirs de podium s’envolaient avec la surchauffe de son moteur. L’Equipe de France FFSA Karting ne rapportera pas de Coupe du Monde au pays cette saison, mais la formation fédérale a démontré malgré tout une vitalité tout à fait encourageante pour l’avenir.

Le pari de faire confiance à de très jeunes pilotes pour la cuvée 2010 est un projet de longue haleine qui devrait porter ses fruits dans les années à venir. L’Equipe de France FFSA Karting a choisi d’accompagner les talents de demain au cours de leur difficile ascension vers les sommets du sport automobile et les performances enregistrées cette saison démontrent le bien fondé de la démarche. 

Pierre Gasly portait les plus grandes chances françaises de victoire lors du plus grand rendez-vous de la saison. Expérimenté, rapide et fiable au volant d’un Sodi/Parilla au meilleur de sa forme, Pierre et son mental en béton ne craignaient pas grand monde sur le tracé exigeant de Braga, au Portugal. Le tableau de marche a été parfaitement respecté jusqu’à un accrochage dans sa dernière manche qui l’oblige à sortir la grosse attaque pour revenir au contact de la tête en préfinale. Mais le pilote normand en a vu d’autres et il se place intelligemment en 3ème position au départ de la finale décisive. On connaît la suite : fol espoir au restart de la course à la suite d’un incident, puis déception quand la machine du champion perd sa vitalité et l’amène seulement en 4ème position. 

Anthoine Hubert aura connu un véritable calvaire, éprouvant pour le moral, tout au long du week-end. Malgré tous les efforts d’une équipe archi compétente, son Tony Kart/Vortex ne trouvera jamais le souffle nécessaire pour lui permettre de défendre honorablement ses chances. C’est la course. Anthoine profite malgré tout de la moindre opportunité pour gagner des places, en prenant notamment des départs extraordinaires. Longtemps 5ème en finale, à la seule force de son talent, il doit ensuite se résoudre à dégringoler, impuissant, jusqu’en 16ème position.

Benjamin Gérard (Intrepid/TM) sauve sa saison dans une nouvelle équipe. Le temps de faire connaissance avec son nouveau matériel, il réussit une bonne qualification avant de renoncer prématurément en préfinale. Voilà pour lui l’occasion d’effectuer une remontée jusqu’au 20ème rang en finale, ce qui lui redonne le sourire après une saison difficile. 

Le quatrième mousquetaire de la formation française arbore aussi un grand sourire à la fin du week-end : Esteban Ocon (Exprit/Vortex) a pu enfin montrer une partie de son talent en course internationale. 30ème sur la grille de départ de la préfinale par la faute d’un accrochage le pénalisant en manche, Esteban redresse la barre jusqu’à une superbe 7ème position en finale. Voilà qui est bon pour le moral !

Trois pilotes du Programme 10-15 de la FFSA étaient engagés dans la compétition mondiale. Pour Florian Latorre (DR/Parilla), il a suffi d’entrer dans le vif du sujet pour se révéler à la hauteur de l’événement dès sa 2ème manche. Il ne lui a manqué que quelques points pour passer se qualifier. Erwan Julé (Intrepid/TM) échoue à cause d’un banal fil débranché en 1ère manche. Auteur ensuite d’une 8ème et d’une 6ème places, il méritait largement de se retrouver en finale. Enfin Rémy Deguffroy (Tony Kart/Vortex) a montré une maturité d’excellent aloi, naviguant dans le top 10 de ses manches. Victime d’un abandon en préfinale, il termine en beauté par une remontée de 17 places qui l’amène au 11ème rang de la dernière course.

