Payart encerclé

C’était presque la fête à la musique, celle orchestrée par les écuries camion FIA qui sortent leur enceintes géantes ou font vibrer un son lourd à Nogaro ou le Superkart s’invitait pour sa deuxième manche du Championnat de France.

Par contre ce n’était pas vraiment le début de l’été, la température restant très fraiche pour un Gers accueillant. Les pilotes Superkart vont parfois jongler avec le choix des montes pneumatiques indécises.

Les 2 séances de qualifications dont la 1ère sur piste encore humide, se font dans la foulée. Nous assistons à une réassurance pour Cyril Vayssié qui se place au 2ème rang à chaque séance, mais assez loin d’un Payart en costume patron. 

Emmanuel Vinualès confirmait sa brillante prestation de la Nièvre. Il attendait patiemment pour se placer en deuxième ligne à coté d’Alexandre Sébastia qui devait assumer son rôle de leader provisoire. 

La course du samedi s’élance alors que la piste n’a pas eu le temps de sécher, certains choisissent l’option pluie par précaution, les favoris misent sur la durée. 

Damien Payart profite de son tour de chauffe pour bien choisir ses trajectoires, pas les plus tendues, mais les plus sures en attendant que la piste permettent de profiter des slicks. Son expérience et son savoir-faire démontrent toujours la maestria du champion actuel, il va mener de bout en bout et s’échapper. 

Cyril Vayssié tentera 4 tours durant de garder le Lyonnais en ligne de mire, puis quelques petites fautes sur cette piste piégeuse lui fait lâcher prise, mais il renoue avec le podium. 

Au départ Alain Rebus  surgit de sa 4ème ligne, mais il ne peut tenir le cap, Emmanuel Vinualès récupère la 3ème place et joue la prudence pour s’en contenter. 

Parti 10ème, Benjamin Mahé ne parvient toujours pas à régler son châssis, mais il retrouve ses vertus en termes de pilotage dès les feux éteints, ce qui lui permet de gagner une place à chaque passage jusqu'à rejoindre Antoine Lacoste alors 4ème. 

Le grand perdant est Alexandre Sébastia qui part à la faute en bout de ligne droite dès le 1er tour. Il se fait tamponner par E.Robbrecht qui ne peut l’éviter.

Nous notons la meilleure course depuis qu’il a intégré le plateau de Superkart de K.Ranoarimanana qui équipé d’un moteur VM de dernière génération (2010) apprend à l’exploiter. Il double Focqué auteur d’une belle course (6ème au tour 11) avant d’arrêter (allumage) puis Rebus. 

La deuxième course se déroule sur le sec. Emmanuel Vinualès confirme ses dispositions depuis la French Cup. Il est à nouveau le plus rapide en piste. Il part le plus promptement et semble pouvoir s’échapper, mais c’est sans compter sur Payart qui revient peu à peu, et constitue une menace, mais Vinualès ne se désunit pas. Il gardera une légère marge sur le Lyonnais au drapeau. Mahé s’élance à nouveau sur les chapeaux de roues, au point de passer second au 2ème tour avant que Payart ne le redouble. Avec Vayssié, les deux nouveaux exploitant de DEA vont former un duo en bagarre toute la course. Anecdote, Mahé sur sa lancée redouble Vayssié à quelques hectomètres de la ligne, alors que le drapeau jaune est agité. Faisant amende honorable et si proche du but, il ne doit heureusement que rendre sa place. Par contre la justice va être moins clémente avec Antoine  Lacoste qui termine sur leurs talons. Au moment de la mise en grille, il s’aperçoit que sa chaine n’est guère tendue, il repasse par les stands mais pas réglementairement, et sera pénalisé d’un "drive tough" qu’il ne respecte pas d’où son décompte a l’arrivée. 

Sébastia n’a pu lutter pour le podium mais au moins sauve une place honorable. Nous retrouvons Rebus et  Ranoarimanana parmi les pilotes qui finissent dans les bons points.

Classement général provisoire sous réserves : 1.D.Payart 88 points, 2.A.Sébastia 60pts, 3. E.Vinualès 57 pts, 4.C.Vayssié 52 pts, 5. P.Focqué 49 pts, etc.

