RM Concept, un rapport qualité/prix imbattable !

RM Concept, la structure de compétition karting de Morgan Riche, entame en 2015 sa 6e année d'existence. Team reconnu dans le milieu pour son sérieux, la qualité de ses prestations et les performances de ses pilotes, RM Concept a toujours tenu à valoriser son image et celles de ses clients avec beaucoup de soin. Cette attention au moindre détail ne doit cependant pas faire oublier  que les services de RM Concept ont toujours été très abordables en termes de budget.

Ancien pilote renommé, Morgan Riche a toujours la compétition dans le sang. « C'est une autre aventure que de faire courir les autres, mais cela reste de la course pour moi. La recherche de la performance s'étale désormais sur toute la saison puisque les bons choix doivent être effectués très tôt et que la préparation du matériel mobilise une grande partie de mon temps. »

RM Concept se distingue aussi par le soin particulier apporté à son image et à celle de ses clients grâce à une structure toujours impeccable, à des décos de kart et des combinaisons spécifiques pour les pilotes. « J'ai toujours voulu faire bonne figure sur les circuits. » explique Morgan. « Cela ne veut pas dire que je pratique des tarifs plus élevés que mes concurrents. C'est juste que j'ai le souci de bien faire les choses. Chez RM Concept, on est aussi très compétitifs au niveau des prix ! »

En peu de temps, RM Concept s'est taillé une très bonne réputation dans les paddocks. Il faut dire que les performances sont tout de suite venues récompenser le travail de l'équipe. Elles n'ont pas manqué en 2014, notamment du côté de Jacques Missimily, Camil Belbachir et Thomas Drouet en Nationale. Morgan s'est fait une spécialité des catégories Rotax en France (sur le plan national et régional) comme à l'international. Thomas Drouet va prochainement participer à la Rotax Winter Cup de Campillos, puis à la manche belge de l'Euro Challenge à Genk et à l'International Super Cup à Angerville. 

L'essentiel du programme de RM Concept se déroule cependant en France. Championnats régionaux Ile-de-France, Nord-Picardie ou autres, Stars of Karting, NSK, Coupes et Championnats de France FFSA constituent l'ossature du calendrier. Outre la Nationale, le Rotax Max et la KZ2, l'équipe de Morgan vise à accompagner les jeunes, Minikart, Minime et Cadet, dans l'évolution de leur carrière.  

« C'est un autre point important pour moi, j'adore m'occuper des jeunes pilotes et suivre leur évolution. Il n'y a pas que l'aspect technique qui compte, il faut prendre en compte la personnalité de chacun pour progresser. Je suis d'ailleurs tout à fait prêt à accueillir davantage de pilotes.» L'unification des motorisations Rotax permet de proposer plus facilement des mécaniques de très bon niveau, du Minikart à la Rotax Max. Toujours fidèle aux châssis FA Kart, RM Concept s'investit aussi en KZ2 avec les excellents moteurs Vortex de Cédric Sport. 

RM Concept, votre meilleure opportunité pour 2015 ? Renseignez-vous !

