La hiérarchie Junior se précise à Salbris
La seconde épreuve du Championnat de France Junior Karting 2020 s’est déroulée les 29 et 30 août sur le circuit de Salbris. Très différent de celui d’Anneville, le tracé solognot a donné l’occasion à Enzo Peugeot et Alessandro Giusti de se replacer dans le trio de tête du championnat toujours mené par Elliott Vayron. Le résultat surprenant des essais chronométrés a provoqué de belles bagarres dans la suite de la compétition lors de courses animées par de nombreux dépassements à tous les niveaux.  
Présente depuis de nombreuses années aux côtés de la FFSA pour soutenir le karting de compétition en France, la Fondation Julie Tonelli pour l'Enfance adhère totalement aux valeurs de sportivité et d’équité de la FFSA Academy. Elle participe à la renommée de ce championnat monotype et offre notamment les coupes des trois premiers.  
En l’absence de Margaux Bonvoisin, les 23 karts Exprit/Vortex/Vega de type OK-Junior strictement identiques à l’équité renforcée par plusieurs échanges de moteurs étaient particulièrement à l’aise sur le tracé roulant de Salbris. Le temps était sec jusqu’en finale où les pneus pluie étaient cette fois de rigueur sur une piste encore humide après une belle averse dimanche midi. 
Poulain en pole
Samedi matin, le déroulement des essais chronométrés a surpris les observateurs. En bagarre comme s’ils étaient déjà en course, de nombreux pilotes avaient semble-t-il oublié l’objectif principal de réaliser le meilleur temps. Arthur Poulain ne s’est pas laissé influencer et il a pu s’emparer de la pole position devant Léo Poncel et Oscar Py. 
Peugeot reprend la main dans les manches
Dès lors, les manches qualificatives étaient fort animées entre ceux qui tentaient de conserver l’avantage pris lors des chronos et les autres qui faisaient tout pour remonter. Parti 4e, Enzo Peugeot prenait les commandes samedi soir grâce à une 3e et une 2e place. Alessandro Giusti regagnait 8 places au 2e rang tandis qu’Arthur Poulain pointait encore dans le top 3. William Nicouleau reprenait 12 positions à la 4e place et Léo Poncel pointait 5e. Victime de deux abandons, Julian Bodet-Colaroff chutait en fond de classement. 
Giusti s’impose en préfinale
Redoutable finisseur, Alessandro Giusti remportait la préfinale dans les derniers mètres alors qu’il était 4e dans l’avant-dernier tour. Enzo Peugeot, pointé un moment 5e, terminait 2e devant William Nicouleau. Gaspard Simon remontait de la 22e à la 5e place, Elliott Vayron rétrogradait en 11e position. 
Domination finale de Peugeot
Après les passes d’armes du début de course, Enzo Peugeot se détachait en tête à partir du 4e tour et disparaissait de la vue de ses poursuivants sur une piste bien glissante. Il signait une superbe victoire avec plus de 13’’ d’avance. Antonio Leite occupait longtemps la 2e place, mais Alessandro Giusti le délogeait à deux tours de l’arrivée pour monter sur la 2e marche du podium devant Elliott Vayron, auteur d’une remontée de 8 places. Gaspard Simon terminait 4e devant Leite et William Nicouleau. Le poleman Arthur Poulain vivait une journée difficile en enregistrant deux abandons consécutifs dans le 1er tour de chacune des deux courses, un sort peu enviable partagé par Alvin Sin.
Vayron reste le leader du championnat
Grâce à sa belle finale, Elliott Vayron conserve la première place au classement provisoire avec 74 points. Enzo Peugeot (71 points) se hisse en 2e position devant Alessandro Giusti (68 points). William Nicouleau (65 points) est 4e et Gaspard Simon (55 points) 5e. Oscar Py progresse de 11 places au 13e rang. 
Prochain rendez-vous du Championnat de France Junior du 9 au 11 octobre à Laval (53).
