Précisions sur le calendrier 2021 en Ligue Rhône-Alpes
La répartition entre les catégories fédérales Sénior Cup, Master Cup, Gentleman Cup et la coupe de marque IAME X30 Junior et X30 Senior au sein de la Ligue Rhône-Alpes mérite apparemment quelques explications supplémentaires. 
L’élaboration du calendrier 2021 de la Ligue Rhône-Alpes a dû tenir compte de plusieurs facteurs importants.
- La situation sanitaire actuelle avec son couvre-feu à partir de 18 heures induit une limitation du nombre de catégories pouvant participer à un même meeting. 
- Le rapprochement avec la Ligue Auvergne avec deux épreuves en commun a nécessité une harmonisation des catégories.
Rappelons que les catégories fédérales Sénior Cup, Master Cup et Gentleman Cup rassemblant les motorisations IAME X30 Senior et Rotax MAX, utilisent des pneumatiques Vega, XH3 pour les slicks et W6 pour les ‘pluie’. 
La coupe de marque IAME, reconnue par la FFSA, est équipée de pneus Komet : slicks K2H en X30 Junior, K2M en X30 Senior, K1W pour la pluie.  
Pour satisfaire l’ensemble des licenciés souhaitant concourir dans l’une ou l’autre, ou même les deux formules proposées cette année, la Ligue Rhône-Alpes a dû élaborer deux calendriers différents n’entrant pas en concurrence.
En conséquence, le Championnat 2021 de la Ligue Rhône-Alpes comportera trois épreuves pour les catégories Sénior Cup, Master Cup et Gentleman Cup, assurant dans le même temps la qualification pour la Finale de la Coupe de France. 
#1 : Varennes sur Allier - 17 & 18 avril (avec la Ligue Auvergne)
#2 : Valence - 8 & 9 mai (avec la Ligue Auvergne)
#3 : Crolles - 12 septembre dans le cadre du Trophée de la Ligue Rhône-Alpes
En ce qui concerne les catégories X30 Junior et X30 Senior de la coupe de marque IAME, trois épreuves, qualificatives pour la finale nationale IAME, sont également programmées dans le cadre du Championnat 2021 de la Ligue Rhône-Alpes :
#1 : Lavilledieu - 6 & 7 mars
#2 : Lyon - 20 & 21 mars
#3 : Château Gaillard - 3 & 4 avril
Remarque : la Ligue Rhône-Alpes est convaincue de la pertinence de la nouvelle catégorie fédérale Nationale 2. Malheureusement, en raison des contraintes particulières actuelles, il ne lui a pas été possible de l’intégrer à son calendrier 2021. Mais la Nationale 2 sera bel et bien au programme en Rhône-Alpes à partir de l’année prochaine.
