Les 24 Heures du Mans Karting se rapprochent
Épreuve phare de la saison d’endurance, les 24 Heures Karting du Mans font leur retour au calendrier 2021. À moins de quarante jours de l’évènement, c’est le moment de concrétiser ses envies d’intensité en complétant son bulletin d’engagement.
Les deux tours d’horloge du Mans constituent un moment inoubliable dans une carrière de pilote. Une fois qu’on y a goûté, difficile de ne pas y revenir. Attention, on parle bien ici des vraies 24 heures, une compétition pure et dure, qui se déroule au volant de machines légères, puissantes et rapides, les seules capables de procurer des sensations fortes et des satisfactions durables. Aller jusqu’au bout de cette course de 24 heures, c’est aller jusqu’au bout de soi même tout en partageant les émotions d’une équipe de pilotes et de mécaniciens dans le cadre d’un défi brut comme il y en existe peu aujourd’hui. 
Organisée par l’ACO, la 35e édition de la plus grande classique du genre aura lieu du 27 au 29 août 2021 sur le Circuit International Karting du Mans. Ce sera la seconde épreuve du Championnat de France Endurance pour les catégories Élite et Espoir. Pour des raisons d’équité sportive et financière, les 24 heures comptent autant, mais pas plus qu’une autre épreuve au classement du Championnat de France Endurance. La Nationale 2 sera également accueillie hors championnat.  
Les catégories 2021 : 
Espoir de 12 à 16 ans
motorisation Rotax MAX 125 J, IAME X30 J ou KFS, poids mini 145 kg, pneus Mojo D2XX / W5
un kart, deux à quatre pilotes, engagement de 1350 € par équipe de deux à cinq pilotes.
Élite à partir de 14 ans
moteur Rotax MAX Senior ou IAME X30 Senior  poids mini 165 kg, pneus Mojo D2XX / W5
un kart, engagement de 1350 € par équipe de deux à cinq pilotes.
Nationale 2 – 150 et 165 – à partir de 15 ans
moteur Rotax MAX 125 J  poids mini 150 / 165 kg pneus Mojo D2XX / W5, deux karts autorisés, engagement de 900 € par équipe de deux à cinq pilotes.
Téléchargez le formulaire d’inscription de l’ACO pour les 24 heures Karting sur le site  www.ffsakarting.com. 
