Aunay relance la bataille pour le titre Junior
Le Championnat de France Junior Karting opéré par la FFSA Academy est enfin sorti de sa période froide à Aunay-les-Bois lors de sa 3e épreuve disputée du 21 au 23 avril 2022 sur le circuit d’Aunay-les-Bois. Seuls les essais chronométrés se sont déroulés sur une piste humide tandis que les températures affichaient une douceur appréciée pendant tout le week-end. 
La physionomie des courses a bien changé depuis le début de l’année. La formation assurée par la FFSA Academy porte ses fruits et de nouveaux talents commencent à émerger. L’évolution est d’ailleurs sensible à tous les échelons du groupe. Trois noms sont sortis du lot à Aunay-les-Bois : Kimi Mérieux grâce à sa pole position en qualification, Enzo Perrot-Thommerot invaincu dans les manches qualificatives et Kimi Tani, l’un des deux Finlandais, vainqueur de la préfinale et de la finale.  
La Fondation Julie Tonelli pour l'Enfance soutient le Championnat de France Junior Karting depuis sa création en 2017. Il s’agit d’une formule de détection et de formation des jeunes de 12 à 15 ans opérée par la FFSA Academy caractérisée par la mise en avant des valeurs de sportivité et d’équité  en parfait accord avec celles de la Fondation. La logistique est entièrement assurée par la FFSA Academy qui met à la disposition des académiciens de puissants karts de type OK-Junior strictement identiques sur le modèle du Trophée Académie FIA Karting. Les Exprit/Vortex sont chaussés de pneus Vega. 
L’ensemble du meeting normand a été marqué par des affrontements sportifs intenses. Si les manches se sont parfois avérées un peu brouillonnes samedi après-midi, les 23 académiciens se sont repris dimanche pour réaliser des courses finales plus abouties, mettant en application les enseignements prodigués par les coachs de la FFSA Academy. Le classement provisoire du championnat reflète cette nouvelle donne avec des écarts réduits et une grande incertitude quant à la conquête du titre. Les cinq premiers sont au coude-à-coude, mais les possibilités de victoire s’étendent à tout le top 10. La compétition est si serrée que la moindre erreur peut être lourde de conséquences. 
Kimi Tani a su s’imposer lors des phases finales bien que n’étant jamais le plus rapide des prétendants. Sa régularité et sa persévérance lui ont permis de garder l’avantage face à son principal adversaire, Enzo Perrot-Thommerot. Très rapide, celui-ci avait pris la tête des manches avec brio. En meilleure forme qu’à Salbris, Lisa Billard a prouvé que sa victoire à La Hague n’était pas due à un coup de chance. Très concentrée sur son objectif, elle est remontée dans le top 5 de la préfinale avant de conclure par une superbe bataille pour la 2e place finale. Benjamin de la formation, Matthéo Dauvergne disputait son meilleur week-end Junior à ce jour et terminait au 4e rang des phases finales. Adam Rahali utilisait sa bonne vision des courses pour réussir un parcours solide dans le top 5. Pénalisé samedi pour une trop grande combativité qui n’a pas lieu d’être dans cette formule de détection et de formation, Arthur Dorison effectuait avec sagesse une forte remontée de 17 places dimanche pour atteindre le 6e rang et conserver de justesse son leadership au classement face à Rahali. Moins rapide qu’à son habitude, Rafael Theveny n’en disputait pas moins des courses concistantes conclues en 7e position, ce qui lui valait de progresser de deux places au championnat. Après une préfinale difficile, Ethan Gialdini se reprenait et regagnait 7 places au 8e rang de la finale. Ryan Herbert avait effectué un excellent début de week-end dans le top 3 avant de céder du terrain en préfinale. Le meeting n’a pas toujours été simple pour Bastian Leblais qui a dû se contenter de la 10e position finale. 
Excellent sur piste mouillée, Mathis Carnejac réalisait le 2e chrono et pointait 4e après les manches. La préfinale ne lui réussissait pas, mais il regagnait 6 places en finale pour frôler le top 10. Sacha Bouder terminait sur une très intéressante 12e position pour son retour en piste. Mathias Roche Pailler obtenait son meilleur résultat de la saison en reprenant 5 places au 14e rang de la finale. Rodolphe Ligot-Delprat signait sa meilleure performance en terminant 16e avec un gain de 7 places.  Enfin, Victor Galmiche montrait un bon potentiel à l’occasion de sa découverte de la catégorie. 
La quatrième épreuve du Championnat de France Junior 2022 aura lieu dans un mois, le week-end du 27 au 29 mai à Varennes-sur-Allier (03).
