NSK 2022 : la seconde mi-temps démarre à Angerville
Pour son 10e anniversaire, la National Series Karting a concocté un programme alléchant de 4 courses échelonnées de mai à octobre. Après le succès des deux premières épreuves de Varennes et Muret, la rentrée va s’effectuer en Île-de-France sur le Circuit International Anthoine Hubert d’Angerville du 16 au 18 septembre. 
Les inscriptions sont ouvertes jusqu’au dimanche 11 septembre 23h59 !
Les compétiteurs fans de la NSK sont bien impliqués dans la saison 2022 et l’on devrait retrouver à Angerville les effectifs habituels de plus de 200 pilotes pour les 7 catégories. La saison est moin d’être terminée. Tout reste à jouer dans le championnat grâce au barème de points progressif. Les batailles ne risquent pas de manquer dans l’Essonne sur un tracé largement connu de la plupart des pilotes. 
Le point sur la situation à mi-saison. 
Minime : Avantage pour Fagot
Avec ses 348 points, Stan Fagot (Kosmic/Iame-PB Kart) a creusé l’écart sur Jayden Soupiron (Formula K/Iame-Kart in Pro) 244 points alors que Léni Robillot Lagache (Tony Kart/Iame-Kart Management) 272 points s’infiltrait en 2e position après Muret. Le top 5 s’est renouvelé avec l’arrivée de Théo Battisti (Formula K/Iame-Kart in Pro) 239 points en 4e position devant Antoine Grisel (Kosmic/Iame-KPR) 220 points. 
Cadet : Girardet aux commandes 
Aloïs Girardet (Sodi/Rotax-Circuit de l’Enclos) 341 points est passé devant Arthur Bec (Exprit/Rotax-Jana Racing) 329 points pendant que Luka Scelles (Sodi/Rotax-KPR) a conforté sa 3e place avec 308 points. Thomas Pradier (Sodi/Rotax-PB Kart) 260 points est légèrement distancé. Eythan Launay (Sodi/Rotax-T3M Sport) 194 points doit aussi surveiller ses arrières. 
Nationale : Iglesias a pris le large
Louis Iglesias (CRG/Rotax-Kart in Pro) assure en tête de la Nationale avec un total de 340 points long devant le duo Maxence Bouvier (Sodi/Rotax-Ludovic Vève Racing) et Mathis Carnejac (Kosmic/Rotax-Dream Racing) à égalité avec 252 points. Jules Roussel (Sodi/Rotax-Extreme Limite) 244 points est également bien remonté devant Evan Mainier (KR/Rotax-CBK) 231 points. 
MAX Senior : Pharamond et Parlant au coude-à-coude
Ethan Pharamond (Kosmic/Rotax-Dream Racing) pointe désormais en tête avec 288 points face à Mathis Parlant (Tony Kart/Rotax-NPS) 285 points. Dylan Léger (Sodi/Rotax-Massé Motorsport) reste dans le coup au 3e rang avec 258 unités. L’ensemble du top 5 est plutôt compact puisque Nolan Lemeray (EOS/Rotax-RM Concept) 241 points devance Micah Barthélémy (LN/Rotax-KPR) 234 points, avec Gaspard Simon (LN/Rotax-Kart Runner) en embuscade non loin de là. 
MAX Masters : Cussac-Picot renforce son leadership
Vivien Cussac-Picot (Tony Kart/Rotax-NPS) totalise 357points, soit 30 de plus que son principal rival Mickael Dauphin (Tony Kart/Rotax-Kurb by MD). Clément Morin (Kosmic/Rotax-PKS) 298 points reste une valeur sûre face à Jérémy Brassler (Tony Kart/Rotax-KMD) 292 points et Julien Ménard (Redspeed/Rotax-DSS Kart) 280 points.
DD2 : le retour de Barbaroux face à Picot 
Antoine Barbaroux (Sodi/Rotax-G Kart 53) a fait la différence à Muret en accumulant 338 points contre 336 à Nicolas Picot (Tony Kart/Rotax-NPS). Le duel devrait se poursuivre à Angerville.  Kylian Guérin (EOS/Rotax-RM Concept) 310 points est passé devant Hugo Croquison (EOS/Rotax-RM Concept) 300 points et Anthony Millet (EOS/Rotax-RM Concept) 278 points.
DD2 Masters : le duel Louveau - Seguin se poursuit
Paul Louveau (Redspeed/Rotax-DSS Kart) 357 points a accentué son avance sur Charles Seguin (Tony Kart/Rotax-Malevaut Sport) 341 points. Florian Bourdon (Tony Kart/Rotax-SG Drivers) 284 points se maintient en 3e position, mais Christophe Capitaine (Tony Kart/Rotax-ASMS91) 276 points s’est nettement rapproché en devançant Matthieu Bourdon (Tony Kart/Rotax-Breb Maya Kart) et ses 252 points. 
Les résultats complets et toutes les informations utiles sont disponibles sur le site officiel de la NSK. Live timing et live streaming permettront de suivre la compétition à distance. Visitez également la page Facebook et le compte Instagram de la National Series Karting.
