ROTAX MAX CHALLENGE GRAND FINALS 2022 – PORTIMAO PRESENTATION
La France au premier plan à Portimão
20 pilotes représentent la France cette année dans la compétition mondiale Rotax qui se déroule à Portimão du 19 au 26 novembre. Au-delà des succès individuels, l’objectif sera de ramener au pays la Nations Cup pour la 3e fois consécutive.
Le cadre du Kartodrómo Internacional do Algarve de Portimão est bien connu puisque la Rotax Max Challenge Grand Finals y revient pour la 4e fois avec un nombre record de 394 pilotes en provenance de 61 pays du 19 au 26 novembre 2022. 
Partenaire de longue date de la FFSA Karting, Rotax France offre une opportunité aux membres du Team France de briller dans une compétition mondiale très réputée. La filière karting française est de nouveau à l’honneur grâce à une des formations les plus importantes parmi tous les pays présents. La France, qui a remporté la Nations Cup en 2019 et 2021, vise un nouveau succès par équipe.  
Les quatre Français engagés en Rotax 125 Mini Max ont à leur disposition des châssis Praga et se battront dans un peloton de 72 participants. Il s’agit d’Aloïs Girardet,11 ans, Champion de France Cadet, Louis Baziret, 10 ans, vainqueur de la Coupe de France Cadet, Thomas Pradier, 12 ans,  vice-Champion de France Cadet et Luka Scelles, 10 ans, second de la Coupe de France Cadet. 
En Rotax 125 Junior Max on retrouve 4 tricolores sur des châssis Sodi. Louis Iglesias, 14 ans, Champion de France Nationale et vainqueur de la Coupe de France Nationale, Hugo Martiniello, 13 ans, vice-Champion de France Nationale, Maxence Bouvier, 14 ans, 4e de la Coupe de France Nationale ainsi que Mathis Carnejac. Ils font partie d’un plateau de 72 pilotes et leur premier objectif sera de se qualifier en bonne place pour la finale. 
Le Champion de France KZ2 Paolo Besancenez, 25 ans, tentera de renouveler son exploit de 2018 en DD2 quand il s’était imposé au Brésil. 
Eric Lemoine, 47 ans, défendra les couleurs de la France en kart électrique dans la catégorie E20 Project Senior. 
La compétition est à suivre sur le site officiel grandfinals.rotax-kart.com, avec de nombreuses diffusions en direct de la piste. L’heure portugaise est en retard d’une heure par rapport à l’heure française. 
Programme de la manifestation (heure française)
Dimanche 20 novembre
Tirage au sort des karts
Lundi 21 novembre
Essais non-qualificatifs
Mardi 22 novembre
09h28 – 15h42 : Essais non-qualificatifs
16h00 – 17h20 : Essais qualificatifs E20, Micro, Mini, DD2 Masters
Mercredi 23 novembre
12h06 – 13h44 Essais qualificatifs Junior, Senior, DD2
14h40 – 17h34 Manches qualificatives 1
Jeudi 24 novembre
11h24 – 17h33 : Manches qualificatives 2 & 3
Vendredi 25 novembre
13h53 – 17h31 : Préfinales
Samedi 26 novembre
11h21 – 17h34 : Finales
18h45 – 19h45 : cérémonie de remise des prix
