Kart Shop France s’adapte pour assurer de meilleurs services

Fondée en 1984 par François Chevallier, Kart Shop France a été reprise en 2018 par un ancien pilote KZ : Teddy Legendre. Présent sur les circuits avec sa structure mobile entre 2018 et 2019, Kart Shop France pouvait proposer sur place un important stock de pièces et d’accessoires toutes marques en complément de la vente en ligne sur son site internet, mais la donne a changé…
Avec le Covid, la vente en ligne a triplé 
Depuis mars 2020, la situation a considérablement évolué. Désormais, la vente en ligne a pris le pas sur la vente au comptoir et la distribution sur les pistes. Teddy a dû adapter l’activité en fonction de ces nouvelles contraintes de distanciation. Pour répondre à la demande croissante des commandes à distance, il a fallu faire des choix puis réorganiser l’infrastructure et le process de traitement des commandes. Toutefois il espère reprendre au plus vite la distribution sur piste avec la remorque, en recherchant activement un partenaire commercial. « Nous discutons actuellement avec quelques acteurs, mais pour le moment rien n’est finalisé » précise Teddy. « Nous espérons trouver un accord rapidement pour accompagner au plus près les pilotes et les teams » ajoute-t-il.
Nouveau cap pour la vente en ligne 
Fin 2021, Kart Shop France a donc quitté le magasin d’Ablis (78) très bien organisé pour la vente au comptoir, pour s’installer à Chartres (28) dans un nouveau local de 500 m², parfaitement structuré pour une activité d’e-commerce. Il offre de plus grandes possibilités de stockage tout en accélérant le processus d’expédition grâce à sa proximité avec tous les services de messagerie. Une pièce spécifique, plongée dans le noir, chauffée à 13° l’hiver et fraîche l’été a été aménagée pour permettre une excellente conservation des pneumatiques de course.

« C’est grâce à la confiance de ses clients que Kart Shop France a pu négocier la difficile période de la pandémie et prendre une nouvelle direction », déclarait Teddy. « Nous nous sommes structurés pour être plus réactifs que jamais et apporter le maximum de service à nos clients. Prix compétitifs et conseils téléphoniques font toujours partie de nos atouts, tandis que la livraison a été encore améliorée pour plus de réactivité. Nous sommes perpétuellement à la recherche des meilleurs produits pour rendre la vie plus facile aux pilotes et aux mécaniciens. Nous produisons toujours des articles sous notre propre marque Kartech et nous assurons en parallèle la distribution de grandes marques comme AIM, Jecko Seats, KE Technology, Motul, LS2 Helmet, Kraftwerk, Righetti Ridolfi, Funnel, Racesense. Kart Shop France est également distributeur des châssis Redspeed et LN Kart du groupe OTK et CRG et des pièces correspondantes, ainsi que des moteurs Rotax, IAME, KFS, TM Kart et Vortex ».
 

Kart Shop France et Teddy se tiennent à la disposition des pilotes, des teams et des professionnels pour les accompagner dans leur quête de succès. « Nous recherchons toujours de nouveaux professionnels pour distribuer nos produits comme le dernier-né : l’exceptionnel manomètre connecté RACESENSE. »
Ouverture magasin au public le mardi et le jeudi 
Expédition partout dans le Monde et pick’up magasin du lundi au jeudi.
Livraison rapide, paiement sécurisé, produits garantis, 14 jours pour changer d’avis, service après-vente.

