NSK 2024 : une ouverture tonitruante à Varennes
La 13e saison de National Series Karting a débuté ce week-end du 2 au 5 mai par une épreuve musclée. Les 243 pilotes présents sur le circuit international Jen Brun de Varennes-sur-Allier se sont affrontés sous des conditions climatiques variées jusqu’aux finales disputées sur le sec avec quelques rayons de soleil dimanche après-midi. 
L’ambiance était détendue dans le paddock auvergnat, tout le monde étant ravi de participer à une compétition bien organisée sur un circuit aussi spectaculaire procurant de fortes sensations de pilotage. Le nouvel horaire plus concentré grâce à la suppression des warm-up a remporté tous les suffrages en allégeant le rythme du week-end tout en permettant de mieux profiter du petit déjeuner offert par 3MK Events et d’une confortable pause le midi. 
La hiérarchie a évolué en fonction des conditions météorologiques. Après des qualifications et des manches qualificatives humides, le retour progressif d’une piste sèche pour les finales a donné lieu à plusieurs remontées de grande envergure sous le signe d’un suspens permanent. 
3MK Events et ses partenaires ont imprimé leur habituelle marque de convivialité et de sportivité à l’évènement pour le plus grand plaisir des participants au Championnat NSK, pilotes, teams et accompagnateurs. Avec une saison resserrée sur trois épreuves, l’enjeu des tickets pour la Rotax Max Challenge Gand Finals se faisait encore plus prégnant. 
La National Series Karting continue à défendre lors de sa 13e saison les valeurs de sportivité et de convivialité qui ont façonné sa réussite. Circuits prestigieux, organisation de haut niveau, courses palpitantes, équité maximale, ambiance conviviale et dotations hors normes, tout est fait pour assurer la satisfaction des participants au Championnat NSK, pilotes, teams et accompagnateurs. Le choix de grands circuits français comme Varennes-sur-Allier, Val d’Argenton et Aunay-les-Bois rejaillit sur le prestige de la NSK et sur le plaisir des compétiteurs.
En plus de sa collaboration avec WFR Solutions pour le race-control et le live-streaming, 3MK Evebts remercie ses partenaires 3,2,1 Perform de Xavier Feuillet, ITAKAshop, la Quincaillerie Aixoise et Extrême Limite. La prestation assurée par les bénévoles de l’ASK Varennes mérite d’être saluée.  
Mini 60 : Doillon monte en puissance
Pole position : Tom Borde (Formula K/Vortex)
Manches : Charles Ural (Praga/Vortex)
Super Heats : Evan Achard (Exprit/Vortex) et Jayden Soupiron (Formula K/Vortex)
Finale :  Lucas Doillon (Formula K/Vortex) prenait un superbe départ, regagnait 10 places et s’installait en tête dès le 2e passage. Il s‘imposait plus de trois secondes devant Carsten Soer (Tony Kart/Vortex) qui s’était bien battu dans le top 6. Pénalisé, Antton Bouchard (Praga/Vortex) cédait la 3e place à Eliot Gomis (Formula K/Vortex) tandis que Soupiron assurait la 4e position devant Édouard Ruget (Praga/Vortex). 
1- Lucas Doillon (Formula K/Vortex-Chrono Kart)
2- Carsten Soer (Tony Kart/Vortex-One-C)
3- Eliot Gomis (Formula K/Vortex-Kart In Pro)
Nationale : Girardet sur le fil face à Soares
Pole position : Nino Delaunay (Kosmic/Rotax)
Manches : Gabriel Benecchi (Kosmic/Rotax)
Super Heats : Benecchi et Rayanne Bourguignon (Kosmic/Rotax)
Finale : Benecchi était le 1er leader d’une course animée dès le départ. Aloïs Girardet (CRG/Rotax) goûtait brièvement à la P1 avant de passer la main à Bourguignon. Lilian Soares (Redspeed/Rotax) revenait en tête en fin de course, mais Girardet assurait deux derniers tours solides et s’imposait pour 72 millièmes face à Soares. Matthéo Dauvergne (Kosmic/Rotax) concluait un meeting consistant en 3e position devant Vivien Guyonnet (Redspeed/Rotax) en progression de 10 places et Gabriel Gerdil (Kosmic/Rotax) remonté de 19 places. 
1- Aloïs Girardet (CRG/Rotax-Circuit de l’Enclos)
2- Lilian Soares (Redspeed/Rotax-SG Drivers)
3- Matthéo Dauvergne (Kosmic/Rotax-PB Kart) 
MAX Senior : Solide finale pour Lemeray 
Pole position : Simon Périgny (Tony Kart/Rotax)
Manches : Mehdi Lassoued (Sodi/Rotax)
Super Heats : Hugo Martiniello (Kosmic/Rotax) et Arthur Robin (Gillard/Rotax)
Finale : Martiniello relayait Périgny en tête dès le 2e passage jusqu’à ce que Nolan Lemeray (Sodi/Rotax) prenne définitivement l’avantage au 6e tour. Il augmentait son avance sur Martiniello au fil des tours et gagnait la course plus d’une seconde devant son adversaire. Tom Langlois (Tony Kart/Rotax) confirmait en 3e position avec le meilleur tour. Maxime Geley (Sodi/Rotax) reprenait la bagatelle de 22 places au 4e rang devant Mathis Parlant (Tony Kart/Rotax) +9 places. 
1- Nolan Lemeray (Sodi/Rotax-RM Concept)
2- Hugo Martiniello (Kosmic/Rotax-Dream Racing)
3- Tom Langlois (Tony Kart/Rotax-Daems Racing Team)
MAX Masters : Bessac commence par une victoire
Pole position : Nicolas Roi Sans Sac (Tony Kart)
Manches : Alexandre-Benoit Bessac (Exprit/Rotax)
Super Heat :  Alexandre-Benoit Bessac
Finale :  Champion 2023, Alexandre-Benoit Bessac a dû affronter François Vauthier (EOS/Rotax) et Rémy Provost (KR/Rotax) qui s’accrochaient dans le dernier tour. Bessac s’imposait au terme d’une longue bataille alors qu’Alexandra Cortinovis (Kosmic/Rotax) s’illustrait lors d’une remontée de 11 places des plus convaincantes. Pénalisé pour son carénage avant, Vauthier laissait Roi Sans Sac profiter de la 3e position devant Éric Le Moine (Sodi/Rotax) +6 places et Jérôme Rousseau (Gillard/Rotax) auteur du meilleur tour.  
1- Alexandre-Benoit Bessac (Exprit/Rotax-Kart In Pro)
2- Alexandra Cortinovis (Kosmic/Rotax-AS Racing)
3- Nicolas Roi Sans Sac (Tony Kart/Rotax-NPS)
DD2 : Broggio fait la différence en finale
Pole position : Jules Cousin (Tony Kart/Rotax)
Manches : Victor Sendin (LN/Rotax)
Super Heat : Paul Fourquemin (Tony Kart/Rotax)
Finale : Fourquemin relevait rapidement Sendin de ses fonctions en tête de la course, mais Antoine Broggio (Birel ART/Rotax) prenait définitivement les commandes à mi-parcours et maintenait jusqu’à l’arrivée un écart supérieur à 5 dixièmes. Fourquemin confirmait en 2e position avec le meilleur tour son aisance dans sa nouvelle catégorie. Kylian Guérin (KR/Rotax) remontait en 3e position devant Noah Hipp (EOS/Rotax), tous deux en progression de 4 places. Sendin complétait le top 5. 
1- Antoine Broggio (Birel ART/Rotax-TTC)
2- Paul Fourquemin (Tony Kart/Rotax-Daems Racing Team)
3- Kylian Guérin (KR/Rotax-Dream Racing)
DD2 Masters : Seguin finit en beauté
Pole position : Rudy Champion (Gillard/Rotax)
Manches : Rudy Champion (Gillard/Rotax)
Super Heat : Charles Seguin (Tony Kart/Rotax)
Finale : Seguin dominait de bout en bout la finale, beau vainqueur de la catégorie à la 3e place du classement DD2/DD2 Master. Lucas Joly (Tony Kart/Rotax) effectuait une belle remontée finale 6’’ derrière Seguin alors que Vivien Cussac-Picot (Tony Kart/Rotax) perdait du temps en début de course. Nadir Kabagge (Kosmic/Rotax) terminait 4e à 2 dixièmes et Christophe Capitaine (EOS/Rotax) prenait la 5e place. 
1- Charles Seguin (Tony Kart/Rotax-NPS)
2- Lucas Joly (Tony Kart/Rotax-Kurb by MD)
3- Vivien Cussac-Picot (Tony Kart/Rotax-NPS)
Calendrier NSK 2024
NSK 2 : du 30 mai au 2 juin : Val d’Argenton
NSK 3 : du 12 au 15 septembre : Aunay-les-Bois
Challenge Rotax Max France du 26 au 29 septembre sur le circuit de Solokart à Plessé (44). 
Visitez le site officiel de la NSK, la page Facebook et le compte Instagram.
